2.6 La pragr&e&& della sobbraziowne

) ?roprée&& tavariankiva
Agqgiungendo o togliendo uno stesso
numere sta al minuendo che al
sottraendo di una sottraziowne, La
differenza non cambia.,

® 42-13 = 29

Y

1)

o (42+7)-(13+7) = 49-20

o (42-2)-(13-2) = 40-11 = 29
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2.7 Espresswm aribmebiche e uso delle Fmrev\?:esi.

St dice espressione aribmebica una successione di aperaaioni che st devono
esequire su humeri, con un determinato ordine.

Per calcolare il valore di unespressione in cul figurano addizioni e
sottrazioni si esequono talil operazioni nell’ordine in cui sono indicate.

2O0=4-4+3=2+& =
= 1&+3-2+6 =

19-2+& =

1

= 17+6 = 23

St eseguono prima le operaziont nelle Far&m&esi tonde ( ), poi queite nelle
parentesi quadre [ ] e infine quelle racchiuse nelle parentesi graffe { {.

26-116+3-[9+2-(1+3)+6]+1} =

= 26-{186+3-[9+2-4+6]+1} =

]

25—{154—3"134—1} =

26-& = 19
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